
ОПРЕДЕЛЕНИЕ № 58

об отложении рассмотрения дела № 02-38/1р-2019 по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе

 

«20» марта 2019г. г. Магадан

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
Магаданской области по рассмотрению дел по признакам нарушения
законодательства о рекламе в отсутствие лиц, участвующих в деле;

рассмотрев дело № 02-38/1р-2019 по признакам нарушения ч. 1 ст. 18
Федерального закона от 13 марта 2006г. № 38-ФЗ «О рекламе» (далее – Закон
о рекламе) при рассылке SMS –сообщения – 14.11.2018 в 14:11 с номера
+7 969 118*** на номер абонента М.Д.В. +7 977-892-*** с текстом следующего
содержания: «Taxi в Аэропорт 99О р, Вокзал 499 р. Тел +74956699337», без
согласия абонента на получение сообщения рекламного характера,

 

УСТАНОВИЛА:

 

Определением №32 Магаданского УФАС России от 28.02.2019 о продлении и
об отложении рассмотрения дела №02-38/1р-2019 по признакам нарушения
законодательства РФ о рекламе в отношении Ш. Р.Х. были запрошены
документы и пояснения, имеющие значение для правильного и
всестороннего рассмотрения дела.

Срок предоставления информации – до 15.03.2019.

К началу заседания Комиссии от Ш. Р.Х. запрошенная информация не
поступила.

Согласно отчету об отслеживании почтовых отправлений с почтовым
идентификатором 80083634***, Определение №32 поступило адресату в
почтовое отделение по месту регистрации 17.03.2019, но не был вручен
адресату (в разделе «Статус» указано: ожидает адресата в месте
вручения).

В адрес Управления по вопросам миграции ГУ МВД России по г. Москве был
направлен повторный запрос от 26.02.2019 №01-10/522 о предоставлении
адресно-справочной информации об указанном гражданине в срок до
11.03.2019.



К установленному сроку запрашиваемая информация также не поступила.

Согласно отчету об отслеживании почтовых отправлений с почтовым
идентификатором 80083634069274, запрос от 26.02.2019 получен адресатом
19.03.2019.

Таким образом, имеется необходимость в получении дополнительных
доказательств по делу.

На основании изложенного, в соответствии с абз. 2 п. 27, абз. 2 п. 34 Правил
рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,
утвержденными Постановлением РФ от 17.08.2018 №508, Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Рассмотрение дела № 02-38/1р-2019 отложить.

2. Назначить дело № 02-38/1р-2019 к рассмотрению на «17» апреля 2019 года
на 14 часов 30 минут по адресу: г. Магадан, ул. Пролетарская, д 17, оф. 306.

3. Ш. Р.Х. представить в адрес Магаданского УФАС России в срок до 15
апреля 2019 г. следующие документы и информацию:

- документы, на основании которых осуществлялась SMS – рассылка
вышеуказанной рекламы (договор и его неотъемлемые части: инфоркарта,
условия, иные документы, подтверждающие правомерность отправления
SMS-рассылки);

- письменные пояснения по факту распространения вышеуказанной
нежелательной рекламы, поступившей по сетям электросвязи на мобильный
телефон абонента М.Д.В. без его согласия; 

- сведения о рекламораспространителе рекламного СМС - сообщения,
поступившего на номер +7 977-892-***, иные документы и пояснения, которые
могут иметь значение для правильного и всестороннего рассмотрения
обращения М.Д.В.

В случае если принимались меры по прекращению распространения
указанного СМС – сообщения на номер заявителя М.Д.В. представить
документальное подтверждение.

Запрашиваемые документы и информацию необходимо представить в адрес
Магаданского УФАС России на электронный адрес to49@fas.gov.ru или на
факс 8 (4132) 62-77-74, с последующей досылкой почтой. Все документы,
представляемые в Магаданское УФАС России должны быть заверены в



утвержденном порядке.

Явка лица, в действиях которого содержатся признаки нарушения
законодательства о рекламе, - Ш. Р. Х. (1987 года рождения), либо его
представителя с надлежащим образом оформленной доверенностью для
участия в рассмотрении дела № 02-38/1р-2019 по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, обязательна.

Для сведения сообщаем, что представление информации по запросу
антимонопольного органа является обязательным. Непредставление
сведений влечет привлечение к административной ответственности в
соответствии со ст. 19.8 КоАП РФ.


